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东台创新高级中学2018-2019学年度第二学期

2017级数学5月份检测试卷（理科）

（考试时间：120分钟    满分：160分）

命题人： 李飞        命题时间：4月20
一、填空题：（本大题共14[image: image47.png]


小题，每小题5分，计70分.请把答案填写在答题纸的指定位置上．）
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的定义域是__________．
3.已知角510°的终边经过点
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，则实数a的值是     ▲     .
4.已知f(x)＝(2＋)n，其中n∈N*.若展开式中含x3项的系数为14，求n的值             
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已知某单位有职工120人，其中男职工90人，现采用分层抽样的方法(按男、女分层)抽取一个样本，若已知样本中有27名男职工，则样本容量为_______[image: image8.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




_．

6.用0，1，2，3，4，5可组成无重复数字的三位数的个数为________.

7.已知矩阵A＝.  ,若点P在矩阵A对应的变换作用下得到点P′(3,1)，

求点P的坐标.                
8.用数学归纳法证明“对于足够大的自然数n，总有2n>n3”时，验证第一步不等式成立所取的第一个值n0最小应当是______________．
9.求以C(4,0)为圆心，半径为4的圆的极坐标方程:                 
10.从1，2，3，4，5这5个数字中随机抽取3个不同的数字，则这3个数字经适当排序后能组成等差数列的概率为   ▲   ．
11.在极坐标系中，点到曲线ρcos θ－ρsin θ－1＝0上的点的最小距离等于              
12.用数字1，2，3，4，5，6，7，8，9组成没有重复数字，且至多有一个数字是偶数的四位数，这样的四位数一共有________个(用数字作答).
13.在的展开式中，含x2项的系数为(　　)
14.已知正数
[image: image9.wmf]xy

，

满足
[image: image10.wmf]11

910

xy

xy

+++=

，则
[image: image11.wmf]1

x

y

+

的最小值是  ▲  ．
二、解答题：(本大题共6小题，共计90分，请在答题纸指定区域内作答，解答时应写出文字说明、证明过程或演算步骤．)

15.（本题14分）

已知变换T把平面上的点(3，－4)，(5,0)分别变换成(2，－1)，(－1,2)，试求变换T对应的矩阵M

1、 （本题14分）
[image: image12.png]—1 2

A M= {3 }m%ﬁﬁﬁ#z,mia{fﬁ],*m
5,




[来源:Zxxk.Com]
17.（本题14分）

已知圆O1和圆O2的极坐标方程分别为ρ＝2，ρ2－2＝2.
ρcos
(1)把圆O1和圆O2的极坐标方程化为直角坐标方程；

(2)求经过两圆交点的直线的极坐标方程．

18.（本小题满分16分）

袋中有形状和大小完全相同的四种不同颜色的小球，每种颜色的小球各有4个，分别编号为1,2,3,4.现从袋中随机取两个球．

(1)若两个球颜色不同，求不同取法的种数；

(2)在(1)的条件下，记两球编号的差的绝对值为随机变量X，求随机变量X的概率分布与数学期望．

[来源:学科网ZXXK]
19.（本小题满分16分）

已知在
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开式中，第6项为常数项．

(1)求n；

(2)求含x2的项的系数；

(3)求展开式中所有的有理项．

[来源:学科网ZXXK]
20.（本小题满分16分）

证明：对一切正[image: image15.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




整数n,5n＋2·3n－1＋1都能被8整除．

高二数学5月份月考答案(理科)

42. 填空题

1.  
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   3.   1      4．7

5.  36  6.  100  7．(3，－1).     8. 10    9. ρ＝8cos θ

10. ＝120(个)，
  12.  (1)当不含偶数时，有A    11. 
当含有一个偶数时，有C＝960(个)，
AC
所以这样的四位数共有1 080个.

 13.  45  

 14． 2【解析】设
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（当且仅当
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”），所以
[image: image27.wmf](

)

1016

aa

-

≥

，解得
[image: image28.wmf]28

a

≤

≤

，所以
[image: image29.wmf]1

x

y

+

的最小值是2． 

43. 解答题

15．：【解析】设M＝，

由题意得，，
＝ 
∴解[image: image30.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




得
即M＝.

16.解： 将λ＝－2代入＝λ2－(x－1)λ－(x＋5)＝0，得x＝3，
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,解：(1)由ρ2＝x2＋y[image: image33.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




2，且得圆O1的直角坐标方程为x2＋y2＝4，

由ρ2－2＝2，
ρcos
得ρ2－2ρ(cos θ＋sin θ)＝2，

x2＋y2－2(x＋y)＝2，

故圆O2的直角坐标方程为x2＋y2－2x－2y－2＝0.

(2)联立方程两式相减，得经[image: image34.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




过两圆交点的直线方程为x＋y－1＝0，

该直线的极坐标方程为ρcos θ＋ρsin θ－1[image: image35.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




＝0.

18.解：(1)两个球颜色不同的情况共有C·42＝96(种)．

(2)随机变量X所有可能的值为0,1,2,3.

P(X＝0)＝，
＝
P(X＝1)＝，
＝
P(X＝2)＝，
＝
P(X＝3)＝.
＝
所以随机变量X的概率分布列为

	X
	0[来源:学科网]
	1
	2
	3

	P
	
	
	
	


所以E(X)＝0×.
＝＋3×＋2×＋1×
19.解：(1)通项公式为Tk＋1＝Ckx[image: image37.png]
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＝Ckx[image: image38.png]


.

因为第6项为常数项，

所以k＝5时，＝0，即n＝10.

(2)令＝2，得k＝2，

故含x2的项的系数是C.
2＝
(3)根据通项公式，由题意
令r，
＝r(r∈Z)，则10－2k＝3r，k＝5－
∵k∈N，∴r应为偶数，

∴r可取2,0，－2，即k可取2,5,8，

∴第3项，第6项与第9项为有理项，

它们分别为C8x－2.
5，C2x2，C
∴展开式中所有的有理项为.，x2，－
20,证明：(1)当n＝1时，原式等于8，[image: image39.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




能被8整除；

(2)假设当n＝k(k≥1，k∈N*)时，结论成立，

即5k＋2·3k－1＋1能被8整除．[来源:Z&xx&k.Com]
设5k＋2·3k－1＋1＝8m，m∈N*，

当n＝k＋1时，

5k＋1＋2·3k＋1

＝5(5k＋2·3k－1＋1)－4·3k－1－4

＝5(5k＋2·3k－1＋1)－4(3k－1＋1)，

而当k≥1，k∈N*时，3k[image: image40.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




－1＋1显然为偶数，设为2t，t∈N*，

故5k＋1＋2·3k＋1＝5(5k＋2·3k－1＋1)－4(3k－1＋1)＝40m－8t(m，t∈N*)[image: image41.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




，也能被8整除，

故当n＝[image: image42.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




k＋1时结论也成立；

由(1)(2)可知，对一切正整数n,5n＋2·3n－1＋1都能被8整除．
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